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(26.7%)(20%)

(53.3%)

Pharmacy: 'You Spoke, We Listened'

ETA Finance Pharmacy Survey Results 

When you speak with fellow pharmacists how do you gauge the level of optimism? (5 = very 

good/ high, 1 = poor/ low) 

5 

4 

3 

2 

Do you think there still an ambition to be a pharmacy owner anymore? 

Yes Definitely I 
Yes Possibly I 

Neither Yes/No i 
Not Really I 

No I 

Are you excited or fearful of the emerging technology available in the pharmacy sector? 

e Excited 

e Fearful 

e Neither 



How many working days a week would you believe would provide a quality work/life balance? 

z□ 

3 I

4 J 

5 l 

If you could talk to yourself as a student making career choices, would you still want to study 

pharmacy? 

Yes Definitely j 

Yes Possibly l 

Neither Yes/No I 

Not Really I 

No Definitely Not I 

(3.3%)

(20%)

(46.7%)

(30%)

(13.4%)

(20%)

(20%)

(23.3%)

(23.3%)

(0%)

I 

II 

I 

r 
I 

I 

II 

I 

I 



20%

20%40%

13.3%

63.3%

30%

Do you have any ambitions to move into another sector? 

e Yes Definitely 

e Yes Possibly 

e Neither Yes/No 

e Not Really 

e No Definitely Not 

Would you rather earn more money or prefer more time to pursue other interest s? 

e Earn more money 

e More time to pursue other interests 

e Neither 

6.7%

6.7%




